■ Wednesday, May 3, 2023

小学毕业感言



尊敬的校领导严珍兰 老师、学校运营总监Ibu 有过喜悦、感动、挫折、迷 Liza Rahayu, S.H.、纯洁二校 惘,我们在一步步的长大, 小学部校长Ibu Ratna Ar- 我们的知识更加渊博,思 awati Suwarna, S.Pd. 、汉语部 统筹沈秀芬老师、各位老 师、家长、来宾、毕业生, 加各项活动和比赛,例如: 大家好!

Yap,很荣幸今天能代表纯 的旋律》歌唱比赛等等。 们;用如歌的声音播洒爱 洁二校小学六年级毕业生 在沈秀芬老师的指导下, 的阳光;感谢你们一直以 致辞。

的日子,它是生命中最真 lyn Handoko 在汉语桥和 己,给予我们知识。但我

实的日子。六年中,我们 想更加的丰富。

学校常常鼓励我们参 励志讲座、校外考察旅行、 我是叶浩信 Yordan 静修活动、汉语桥、《春天 我们的同学 Maruli Tua Lewi 来如蜡烛般燃烧自己,照 小学六年,一段闪光 Oliver Manihuruk 和 Gracel- 亮我们;如粉笔般消磨自

國際日報

时光飞逝,转眼间六 年的小学生涯即将结束, 在这六年经历了许多喜怒 哀乐的事,我也交了许多 朋友,这些朋友在我伤心 的时候,鼓励我,安慰我, 年里成长了许多,我要感 谢老师的教导,虽然小学 生涯结束了,但不代表学 真是舍不得,这些美好回 忆,将永远留在我心里,成 为我一生最难忘的事

在此我要先感谢老 师,是你们一直以来在讲 台上用汗水浇洒干渴的我

希望我们的友谊并没有终 中表现出色,连续两三年 断。我也要感谢我们母校 多年来的培育之恩!

感谢我们的母校一 Sekolah Kemurnian 2,感谢这 三年来的点点滴滴。母校 的培育之情,永记于心。 即将踏上新征程的我,由 衷地希望母校可以越办越 也有许多老师教导我做人 好,名气越办越大,身为母 做事的道理,让我在这六 校的一员,我为母校感到 骄傲和自豪。

> 最后,再一次感谢母 校的栽培和老师的悉心教 导,定当不负母校的期望, 乘风破浪。祝愿母校桃李 满天下,人才年年出;祝愿 老师们事业有成,工作顺 利;祝愿学弟学妹们天地 开阔,大有作为!再见了母 校,再见了亲爱的同学 们! 毕业快乐! 谢谢大

> > 纯洁二校小学六年级 **SD Kemurnian II** 叶浩信 Yordan Yap 辅导老师:杨琬绫

利昂内尔·梅西



是11岁的时候他被诊断 为生长激素缺乏症。不 管梅西有没有生病,巴塞 罗那足球俱乐部的教练 看到梅西的足球球技非 常出色。巴塞罗那足球 得了很多赞誉,拥有大量 俱乐部就给梅西合同, 他们也会支付梅西的医 疗费用,梅西跟他的父亲 一起去了巴塞罗那,就读 出色,看起来很酷。他对 于巴塞罗那足球俱乐部 青年学院。

梅西在 2004/05 赛季 首次亮相。他是当时西 一样优秀的足球运动员。 班牙足球甲级联赛最年

轻的射手。2006年,梅西 帮助巴塞罗那俱乐部赢 了西甲和欧洲冠军联 赛。2006年,梅西为国家 队效力, 他是代表阿根廷 参加世界杯的最年轻球 员。2007年,梅西20岁的 时候,他是巴塞罗那俱乐 部的首选前锋。2012年, 他创造了一个新纪录,一 个赛季91个进球。梅西 获得最多金球奖,共6 个。他一共打进了711个 我最喜欢的名人是利 进球并助攻300个球。他 昂内尔·梅西。梅西从小 赢得了:10 个西班牙足 时候就开始踢足球了,但 球甲级联赛、8个西班牙 超级杯、6个国王杯、4个 冠军联赛、3个国际足联 俱乐部世界杯、3个欧洲 超级杯、1个美洲杯。

> 虽然梅西很有名,获 追随者,但是他仍然保持 谦虚的态度。梅西踢足 球很厉害,他的球技非常 巴塞罗那足球俱乐部也 非常忠诚。长大之后,我 也想成为像一名和梅西

> > 慈济中学 曾绍祖

有一天,做完了功 左边是我的补习老师,我 脸,好像苹果,高高的鼻 子,好像莲雾,咖啡色的长 头髮,披在肩上美极了。 我的右边是老师,老师很 朴素,看起来有点严肃,是,爸爸也没给我解释,就各有才能。比如:你能从 但是,她很有爱心和耐 心。我们看着照片时,老 师突然说:"艾文,你要感 到老师,就把爸爸说的话 汁,老师也会从学生中学 谢上帝, 池给了你一对漂 问问老师, 要想知道那句 到一些题材或新的资料, 亮的耳朵,是满载聪敏的 成语的意思,老师听了,妈妈因你要早起上学,也

三人合照

就会发扬光大。而你妈的 鼻子,是福相啊! 听着听 着,我们竟然呵呵地大笑 起来。 这时,爸爸听到笑 声,也走过来,他看看我们 的照片,接着就说很好很 爸爸也都看过了,但是,他 从来没说一句很好呀! 他 竟然这样点赞,真令人费 是不是妈妈很漂亮? 所以 很有意思?爸爸回答说:行,必有我师"意思优美, "不是不是,而是让我想起 有一句成语,就是"三人同

我一点也不明白上列 的 句 子,正感 到 疑惑,可 匆匆下楼去了。

行,必有我师"。

象征,你要努力配合,将来 开心地笑了,接着老师就 学会了每天早睡早起,为

开始给我解释。老师好像 讲故事似的,让我听得入 妈们向女儿学习如何使用

照确实很有意思,一则你 妈是你最亲近的人,二则 老师是常指导你做功课, 是少年,妈妈已是中年,老 师却是老年了矣! 三人都 不同的角色,但各有不同 意思啊。而且"三人同 那又为什么呢?

们三人亦可说都是老师, 因为知识是不分年龄的, 你妈学到如何使用厨房里 一个星期过后,我见的用具,懂得如何搾果

你准备早点,也有狠多妈 手机。学习汉语拼音等 等。所以说"三人同行,必 有我师",明白吗?

听 了 老 师 详 细 的 解 释,我心里不停地想,哦! 想起小时候妈妈教我如何 穿袜子,如何用筷子夹 菜。现在我会自己榨果 汁、泡茶,都是向妈妈学会 呵呵呵……

现在我明白了,人人 都有不同的优点,我们要 向他人学习,才会有进步 要我们要多学多用,一定 会有收获,有更美好的未

> 艾文 椰风新村 指导老师:苏比亚

万隆之旅



去了万隆度假。我们从 上午10点离开了家。到 达万隆后,我们先去吃 万隆,我们尝试了4D游 材里的僵尸(pocong)。 乐设施。

乐设施后,我又尝试坐飞 希望下次再回到这里玩 龙游乐设施。飞龙竟然 又高又快。坐完飞龙,我

们坐海盗船 Trans Studio 绕了万隆一圈。上这趟 车时,我看到了Trans Studio里面的东西。万隆有 很多游戏。我乘坐过2 次海盗船,因为我真的很 喜 欢 这 种 旅 程 。 坐 上 海 盗船之后,我们还尝试了 一个让人毛骨悚然的游 乐设施,那就是超凡脱俗 的游乐设施。在超凡脱 去年假期,我和家人俗的旅程中,我们上了火 车,然后看到了很多鬼魂 的出现。最让我吃惊的 一件事是,当我们经过救 饭,然后去酒店。入住 护车时,我们的火车旁边 后,我们去了 Trans Studio 突然出现了一个装在棺 僵尸(Pocong) 太让我们 当时队伍很长,我们吃惊了。在我看来,这是 排了将近1个小时的 超凡脱俗的游乐设施中 队。在我看来,4D游乐 最可怕的部分。在Trans 设施是比之前的其他游 Studio 万隆度假真是令人 乐设施更好。坐完 4D 游 兴奋和有趣的体验。我

> **Revina Olivia Putri** 沈秀芬老师补习班

读上高中

校,学校比较大,读的课程 玩笑,但老师们对我们也 研究分为6个,即经济学、 不一样,还有,老师、朋友 不坏。高中老师教导的态 生物学、社会学、历史、地 也不一样了,在高中交了 很多来自不同学校的朋 们开开玩笑。 友,他们都很友善,如果有 不懂的功课,他们会很耐 中差不多,不同的是数学、回家的时间是中午1点, 心、很热情地跟我解释。

我读的高中是政府学 很严格,也不会跟我们开 2个,即化学和物理,社会 度较温和,偶尔也会跟我 理。

初中的老师教导我们 高中 Disma 主修理科分为 3点,比较迟了些。

读上高中,学校放学 今年第十册语文跟初 回家的时间也不同,初中 社会研究和科学课程,在 而高中回家的时间是下午



吉里汶育民学校补习班 经书班:黄雪儿 指导老师:渔夫

印尼美食记

Rawon, 因为有奶奶的味道。

像有美味的蜜糖在舌尖化 真是人生最大的享受。 开。 Rawon 黑黑的,像浓浓

开心,因为奶奶煮的Rawon Rawon太好吃了,下次可以 我喜欢Rawon,因为它的 非常好吃,尤其是那软烂的 味道又辣又甜,辣得像蚂蚁 牛肉,咬三下就会顺着喉咙 开心的说:"好!好!好!好! 用力的咬着我的舌头,甜得 滑到我的胃里,再喝一口汤, 我下次再煮给你吃!"

每当我吃奶奶煮的 的咖啡一样,但味道却有着 Rawon,我的心情都很甜又 比咖啡更香浓的香料味。我 很开心,吃完后,我都会打

我最喜欢的印尼美食是 每次吃奶奶煮的 Rawon 都很 电话给奶奶说:"奶奶煮的 再煮给我吃吗?"奶奶都会

> 泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生: G4 黄英杰 Bryan 指导老师:林柑萍老师

春节的习俗和禁忌

大家好,我是民望学 校 10 年级 B 班的学生, 我叫 Caren Tjan 曾丽丽。 今天我想和大家分享每 逢春节的时候有哪些习 俗我们可以做的和哪些 我们千万别做的。

1. 春节期间不能理 发。这是中国民间的一 种迷信,这个说法是由 "正月剪头发四旧"误传 而来的。

2. 春节期间吃鱼代 表生活富裕幸福。鱼和 盈余的余是同音字,所 以春节期间大家吃鱼意 思说年年有余。

音字,意思说希望每年都 平安并抵御邪恶能量。

4. 如果我们在大年初 一打扫垃圾,将福气离开 年穿新衣就是用一个新

字,意思说你做任何事情 一般和死亡有关



都会输,运气不会好不吉

6. 春节期间不能借钱 3. 如果有东西掉在地 也不能催债。如果春节 上碎了,我们要马上说 期间向别人借钱或者催 "岁岁平安",岁和碎是同 别人还钱会影响这一年 的财运,这样对双方都不 好。

7. 新年穿新衣。过新 的形象来迎接新年,但是 5. 春节期间不能买 新衣服一般不会买白色 书。因为书和输是同音 或黑色,因为这两个颜色

> 现代城民望学校高中部十年级B班 Sekolah Harapan Bangsa Modernland **Senior High School Grade10B** 姓名: 曾丽丽(Caren Tjan) 指导老师: Jony 老师

我的日常生活

服。然后去吃早餐,六点 然后准备去补习中文了。 半吃完早餐后,我就上学 去了。

节课,下午上三节课。我 学习非常刻苦,也很努力。 是我预习和做作业的时

我每天六点起床,快 才放学。放学回到家,我 朋友们去打篮球,去吃饭, 速的洗澡,刷牙,穿好校 又急匆匆的把作业做好, 还有和他们看电影。

直到晚上才回家吃 饭,吃了晚饭后,我就去打 我在学校里,上午上四 游戏或者看一下电视。

到了晚上八九点时 每天,我都在学校里间。预习完后,我就去睡 吃午饭,因为到下午三点 觉了。在星期天,我就和

黄科宏:小学(第七册) 山口洋南华中小学 华文补习所 **LKP Norma Hidup** Cinta Sejahtera Singkawang-kalbar 指导老师:萧冰冰

